
 

  

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 23/08/2020     

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ : Τον κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων
Τον κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου
Τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας

ΘΕΜΑ : «Υπέρμετρη ανοχή της κυβέρνησης σε μουσουλμανική προπαγάνδα εντός
της χώρας»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Παρατηρούμε, κατά την τελευταία περίοδο, μια ακατανόητη προθυμία της κυβέρνησης
να αναστηλώνει τζαμιά και να επιτρέπει την άνευ όρων λειτουργία τους, την ώρα που η
Τουρκική επιθετικότητα υλοποιεί, εκτός από αεροπορικές και ναυτικές καταδρομικές στο
Αιγαίο,  ισλαμοποίηση  Ορθόδοξων Χριστιανικών  Μνημείων  Αναφοράς,  όπως η  Αγία
Σοφία αλλά και πιο πρόσφατα, η Ι. Μονή της Χώρας, στην Κωνσταντινούπολη. Εν τω
μεταξύ, προέκυψαν και δηλώσεις του Προέδρου της «Ένωσης Πολιτισμού Αλληλεγγύης
"Τούρκων" Ρόδου Κω Δωδεκανήσων», κ. Καγιάξι, στα πλαίσια των οποίων, ο εν λόγω
φέρεται  ότι  είπε:  «Τα  νησιά  Λήμνος,  Χίος,  Σάμος  και  Κως,  είχαν  απαλλαγεί(!)  από
παρουσία  στρατιωτών  και  τώρα  η  Ελλάδα  εξοπλίζει  αυτά  τα  νησιά  εναντίον  της
Τουρκίας». 

Πιστεύουμε  ακράδαντα  ότι,  τόσο  οι  κυβερνητικές  κινήσεις  «αβρότητας»  υπέρ  του
ισλαμισμού  εντός  της  χώρας  μας,  όσο  και  οι  παραπάνω  απαράδεκτα  προκλητικές
δηλώσεις  ενός  προβεβλημένου  προσώπου  τουρκικής  καταγωγής  και  κουλτούρας,
όπως το ανωτέρω αναφερόμενο,  λαμβάνοντας  χώρα σε μια  τόσο κρίσιμη συγκυρία
εντός  της κυριολεκτικά «φλεγόμενης» περιοχής της Δωδεκανήσου,  υποθάλπουν την
ακραία τουρκική προπαγάνδα κατά της πατρίδας μας. Τα  προηγούμενα θα έπρεπε να
έχουν προκαλέσει  τις  αυτονόητες αντιδράσεις  της κυβέρνησης,  προς περιορισμό και
καταστολή  του  ανθελληνικού  κλίματος  εντός  της  Ελληνικής  Επικράτειας  και  προς
αποφυγή της συσπείρωσης των μουσουλμανικών στοιχείων εντός της Ελλάδας, που
είτε  έχουν  εισρεύσει  στην  πατρίδα  μας,  ως  λαθρομετανάστες,  είτε  κατοικούν  σε
περιοχές της Βορείου Ελλάδος, ως μουσουλμανικός πληθυσμός με ελληνική ιθαγένεια
και  υπηκοότητα,  ενίοτε  παρακινούμενος  από την  Τουρκία  σε  ύποπτες  ενέργειες  εις
βάρος της χώρας μας.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

Προτίθεσθε να αναστείλετε όλες τις κυβερνητικές αποφάσεις και ενέργειες προώθησης
της ισλαμικής θρησκευτικής κουλτούρας εντός της χώρας μας, αλλά και να λάβετε τα
κατάλληλα  μέτρα,  ώστε  να  παύσει  άμεσα  κάθε  ανθελληνική  προπαγάνδα,  που
διενεργείται  με θρασύτητα από προσκείμενους στην Τουρκία, καλώντας σε απολογία
τους όποιους πρωταγωνιστές και επιβάλλοντάς τους τις προβλεπόμενες κυρώσεις;

Ο ερωτών βουλευτής     

Κυριάκος Βελόπουλος




